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PYAAO EPTAYIAZ
ENOTHTA : «ApTia - Mepitti cuvaptnon »

1. Na eferdaoete av ival ApTIEC I NEPITTEC O CUVAPTATEIG

41 X
Q. f(x)=2x° +3¢° —2x B. f(x)=2009]x|-2 Y- f(x)=;2tl 8. JI=1
2x
E. f(x)=2x"-3x2+5 or. /=53 . fO=ax-1]+|x+1]| N- f(x)=5x"—2x"+3
0. f(x)=2x"-3x" +x 1. f(x)=x"-3x|x|+2x K. f(x)=3x-2|+|3x+2]
2. Na eferdoete av eival ApTIEG I NEPITTEC OI GUVAPTNOEIG :

a. f()=x+x"+1 B. f(X)=ax*+px*+y Y- f(x)zlxﬁ—l S. f(x)=3j|;112
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X 2

3. Na eferdoeTe av ol ypaQIkéG NAPACTACEIC TwV NAPAKATW CUVAPTHCEWV £xouv dafova
OUMHETPIAg ToV »'y 1} KEVTPO CUPHETPIAG TNV apxn Twv agovwv O(0,0) :

[x—2]|—|x+2|

a. f(x)= B. f:(2.4)>R pe f(x)=x"-3x Y- f:(-1.1)>R pe  f(x)=x"+1
|x—1]+|x+1]
0. f(x)=4-x E. _}“(Jc):_]if_s'—IHFf oT. f(x)=¥x2—2x+1—%fx2+2x+l
x

4. Na Bpeite noieg and TIG NapakaTw KaunUAEG eival ypaQIKEC NAPACTACEIC APTIAC KAl NOIEC
MEPITTAC oUVAPTNONG .
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5. Aiverai n ouvaptnon f(x)=

=

a. Na Bpeite To nedio opiopol TG f . B. Na Oei€ete 6TI N [ eival nepiTTh .



AAMIANOZ I'ANNHZ AANTEBPA B’ AYKEIOY
MAGHMATIKOZ > <

3|lx|-2

1
——x
X

6. Aiveral n cuvaptnon f(x) =

a. Na Bpeite To nedio opicpou TNG f - B. Na dei€ete 6T n f eival nepiTTr .

7 . Aiveral n ouvaptnon f(x) =

-2 +3
X

a. Na Bpeite To nedio opiopol TG f . B. Na dei€ete 611 n C; €xel KEVTPO CUppETPIag To O(0.,0) .

N

8. Aiveral n cuvaptnon f(x) = 13
x J—

a. Na Bpeite To nedio opiopou TIE f . B. Na dei€ete 0TI | f eival apmia .

9. Aiveral n ouvaptnon f(x)=+A4x —1+5| x| .
a. Na Bpeite To nedio opiopol TnNE [ . B. Na dcifeTe 6T1 n ypaikn napaoctaon TNG f EXEl
afova cupueTpiag Tov 'y .
10. Avnouvapmon f eival dpTia kai Ta onpeia A(-1,-2) , B(1.a) avrkouv aTnVv ypagiki TngG

napaocTaocn , va Ppeite To a .

11. Avnouvapmon f eival nepiTTh kai Ta onpeia A(3. —2) , B(—3. 1) avnkouv aTnv ypaQIkn
TNnG napacTaocn , va Ppeite To 4 .

12. Avnouvapmon f:R >R eival neprr kai n C, BigpxeTai ano To onpeio A(-2,3) va deikeTe
ot f(0)—f(2)=3.

13. Av n ouvapmon f:(24.34+1)—>R eival neprrn , va Bpeite To 1 .

14. Av n ouvapmon f:R — R n onoia eivai neprrth . Na deifete 11 n ouvapTtnon
gx) = f(x)|-2f(x*)—x*+1 eivai dpia .

15. Av n ouvaptnon f eival aptia fj nepit , pe  f(x) =0 yia kaBe x e R va deifeTe 6T N
| S(x)]
A(E)]

gival apma .

ouvaptnon g pe g(x)=

16. Av nouvapton f:R — R eival nepiTTA va OeifeTe 6T n ouvapTtnon g(x) =f(Ix])-1 £ (0|
gival apmia .

17. Eotw N NepITTA ouvaptnon f:R — R . Na Oeifere 6T n ouvaptnon g(x) = 2 (x)-2x| f(x*)| , xeR

gival nepiTTn .



